

淄博高新区摆下资本市场“开年宴” “专精特新”企业有了IPO进阶新路径

淄博1月23日讯 今天上午，淄博高新区财政金融局协同淄博高新区工业信息化和商务局组织辖区15家“专精特新”企业举办2024年全区资本市场专题培训会，来自辖区的15家“专精特新”企业负责人与17家银行的高管齐聚一堂，沉浸式感受金融赋能的力量。

根据本次培训计划，由来自中泰证券财富管理委员会财富管理普惠金融服务中心经理孙敏、中泰证券淄博分公司机构业务部经理吴亚楠、齐鲁股权交易中心资源培育部总监王慧以及辖区主要银行企业信贷部门的负责人先后登台讲解相关的助企上市、融资纾困、金融惠企等政策，旨在为淄博高新区这块鲁中金融赋能“样板”，创造更多IPO进阶良机，以此鼓励辖区“专精特新”企业积极抓住北交所上市机遇，帮助企业打开IPO之门。

在专家授课环节，来自中泰证券的孙敏和吴亚楠分别围绕《中小企业综合金融服务》《把握多层次资本市场机遇：企业如何巧妙定位》主题，对企业现存问题展开深入分析，并指出如何更好地发挥企业技术、产品优势，进入新三板精选层，再直升北交所。

随后，来自齐鲁股权交易中心的王慧则根据“专精特新”企业特点，以《“专精特新”专板政策解读》为中心，重点解读了当前“专精特新”企业的加速IPO进阶的优势及举措，并与部分企业负责人展开互动交流，就企业遇到的问题，给出好的意见和建议。

进入现场交流与答疑环节中，参加培训的15家“专精特新”企业的负责人分别介绍了企业的基本情况以及将在北交所上市的具体规划等，授课的专家对每家企业的情况进行总结，并给出改进方案。

此外，授课专家对参会企业重点解读了“北交所深改19条”，还就企业当前遇到的不同问题，结合企业较为关注的政策变化、上市流动性、板块定位等方面进行逐一解答，帮助企业彻底打通IPO脉络。

淄博华云光电技术有限公司财务总监王攀说，此次淄博高新区组织辖区的优质“专精特新”企业集中学习最新的上市举措和金融惠企政策，犹如在新的一年里摆开资本市场发展的

“盛宴”，既可以帮助企业打通IPO进阶之路，又能引导企业展开头脑风暴，促进企业更好地发展。

截至目前，作为全省优质上市公司孵化聚集区的淄博高新区，已拥有152家上市挂牌企业，其中上市企业12家，股票14只；新三板挂牌企业7家，区域性股权市场挂牌企业133家，总数位居全市第一位。

大众日报淄博融媒体中心记者 张培 通讯员 丁昊

淄博汽车总站春节班车运行计划出炉 除夕当天 大部分线路停运

淄博1月23日讯 今天，记者从顺和客运淄博汽车总站获悉，该站春节班车运行计划已出炉，除夕当天大部分线路停运，市际班车、跨省班车分别从2月11日、14日起陆续恢复。

根据2024年春节市际班车运行计划调整表，在春节假期开始前，暂停发车时间最早的是淄博—潍坊、淄博—平邑、淄博—临沂线路，时间都为2月8日(腊月廿九)。同日，几条有多个班次的线路减发，包括曹县、商丘等方向。2月9日(除夕)，除淄博—潍坊(9:50)、淄博—临朐(7:40)、淄博—青州(11:00)、淄博—济南火车站(9:00)、淄博—肥城(9:10)、淄博—济宁(12:50)、淄博—莱芜(10:00、12:00)、淄博—新泰(9:00、12:00)等少数线路外，其余线路暂停运行。2月11日(正月初二)起，线路陆续恢复，当天淄博—招远、淄博—莒南等方向有发车。

跨省班车方面，淄博—开州于2月5日(腊月廿六)暂停运行，在各线路中最早。2月7日(腊月廿八)，大部分线路停发。2月14日(正月初五)起，各线路陆续恢复发车。

班次可能会有所调整，旅客出行前可通过“淄博顺和客运”微信公众号或拨打客服电话0533-5202588、0533-2889261查询，合理安排行程。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 韩妮



扫描“鲁中晨报”APP二维码 查看详细内容

下龙巷村的“高科技”大樱桃开摘了

价格卖到约300块钱一斤还供不应求



村民们在打理智能大棚里的大樱桃。

1月23日，寒冬腊月里难得一见的暖阳天，身处大棚的宋以刚可谓“结结实实”地忙了一上午，连口水都没顾上喝。

“这会摘果子，可比应季那会的干劲足，5月卖二三十块钱一斤，现在能卖到约三百

块钱一斤，关键是还供不应求。”采摘、分装、发车，大棚内外一片热火朝天。不出意外，眼前的这数十箱大樱桃，将于次日摆进上海、重庆等地的大超市。

做事风风火火的宋以刚是淄博市沂源县悦庄镇下龙

巷村人。下龙巷村位于沂河岸边，有405户、1178口人，因与淄博大樱桃主产区燕崖镇接壤，便也围绕大樱桃产业做起了“文章”。

与传统大樱桃种植不同，下龙巷村虽布局该产业时间较晚，采用的却都是“高科技”。据下龙巷村党支部书记董军介绍，近两年，他们使用上级乡村振兴衔接资金200万元、扶贫资金119万、自筹资金400万，建设了多个樱桃大棚。问及新建大棚的优点，他甚是骄傲地说：“这些大棚全部实现了智能控温，在整个种植周期，可节省大量人力。”

走进新建的樱桃大棚，大棚内制冷设备、智能雾化机、全自动放风机、自动卷帘机、温控系统、数字农业平台等智商设备一应俱全。因所有大棚均配套了水肥一体化，并采用物联网技术，大棚内温度得到了精准调控，果树座果率和果品质量均获得大幅提高。

董军还介绍，为了帮助村民增收，村“两委”还以大棚樱桃种植项目为依托，成立了果蔬专业农民合作社。截至

目前，下龙巷村的所有村民均已入社，该合作社也由此成为全省唯一一家全体村民共同入社的合作社。

在合作社打工，参与合作社“分红”，49岁的宋以刚在谈到自己的收入时，显得十分欣慰。他说：“现在，我不仅每个月有3000块钱工资，年底还有‘分红’，等到了丰果期，‘分红’会更多。”

通过采访记者了解到，待全部进入丰果期后，下龙巷村新建的9100平方米智能大棚，预计可年产大樱桃约4100公斤，实现销售收入约200万元。同时，在大棚管理、樱桃采摘、分装销售等环节，可为村民提供就业岗位50余个，增加村民收入50万元以上。

大众日报淄博融媒体中心记者 姜涛



扫描“鲁中晨报”APP二维码 查看现场视频

淄博公交新增两条“赶集”专线

淄博1月23日讯 海月龙宫年货大集即将开业，为方便市民“赶集”，淄博公交计划于1月27日开通“周村古商城—海月龙宫年货大集”“义乌小商品城—海月龙宫年货大集”2条定制公交专线。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海



扫描“鲁中晨报”APP二维码 查看详细内容

手机气象短信好消息

淄博市专业气象台为淄博手机低端客户新开发“气象短信与生活”版手机短信天气预报。

1. 联通手机用户：包月1元，每天下午一条。请编辑短信053301发送到1065581231定制。
2. 移动手机用户：包月2元（早晨或下午）。每天早晨一条，请编辑短信11am发送到10658611定制；每天下午一条，请编辑短信11发送到10658611定制。
3. 电信手机用户：包月2元，下午一条。请编辑短信053301发送到106597218定制。
4. 咨询电话：2772107 2772259

了解最新气象信息 请拨打12121查询

- 查询淄博各区县的天气预报
- 张店：拨通“12121”后再拨“20”查询
 - 沂源：拨通“12121”后再拨“21”查询
 - 博山：拨通“12121”后再拨“22”查询
 - 淄川：拨通“12121”后再拨“23”查询
 - 临淄：拨通“12121”后再拨“24”查询
 - 周村：拨通“12121”后再拨“25”查询
 - 桓台：拨通“12121”后再拨“26”查询
 - 高青：拨通“12121”后再拨“27”查询

登报范围

0533-2270969
0533-2270560

证件挂失 遗失声明 注销公告 减资公告 环评公告 解除公告 拍卖公告 招标公告 法律声明 寻人启事

挂失声明

★淄博市五音戏剧院工会委员会丢失工会法人证书，工会法人资格证统一代码：81370300MC23687265，声明作废。

★刘金波丢失身份证，号码：370303197210315715，声明作废。

★山东思誉仪表有限公司（统一社会信用代码：913703035860731932）丢失公章，声明作废。

友情提示：本版信息仅为持证人的单方形式发布，不作为最终有效法律认定、不作为相关责任的依据。以具有管理权限的行政部门或主体对其业务审核认定为准。

高青警方一晚上 抓获嫌疑人23名

淄博1月23日讯 1月19日晚上8点至1月22日凌晨2点，高青县公安局在全县范围内开展治安清查集中统一行动，行动中一举抓获23名违法犯罪嫌疑人。

高青公安根据冬季违法犯罪特点与社会面治安形势，采取有力措施持续净化社会治安环境。治安清查集中统一行动期间，高青公安累计出动警力1600余人次，车辆360余辆次，发动社会群防群治力量6000余人次，检查各类场所620余个，排查整改各类安全隐患210余处，抓获违法犯罪嫌疑人23名，发放宣传资料1.3万余份，取得良好效果。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 高文真 陈妍吉